



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SISTEMA UNIVERSITÁRIO DE SAÚDE**

EDITAL UFBA Nº 002/2024

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SUPERVISORES DO
PROJETO MAIS MÉDICOS - PROGRAMA MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL
(PMMB)**

Retificação II

No subitem 6.3 do item 6, onde se lê:

“A inscrição será online mediante solicitação de inscrição para o endereço eletrônico selecaomaismedico2024@ufba.br assunto “Seleção Supervisor PMMB 2024”. “

Leia-se:

A inscrição será online mediante solicitação de inscrição para o endereço eletrônico selecaomaismedico@ufba.br assunto “Seleção Supervisor PMMB 2024”.

Comissão de Seleção do Processo Seletivo Simplificado